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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 09.07.2025, ora 08.00 – 10.07.2025, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 

10.07.2025, ora 07.00 

RÂURI 

Debitele au fost în creştere datorită precipitațiilor, căzute în interval şi 

propagării, exceptând bazinul hidrografic Vedea, bazinele inferioare ale Jiului, 

Oltului, Argeșului și Ialomiței, unde au fost, în general staționare. 

S-au produs scurgeri importante pe versați, torenți și pâraie, viituri rapide cu 

efecte de inundații locale și creșteri de niveluri și debite pe unele râuri mici 

din zonele de deal și munte din jumătatea de est a țării datorită averselor, cu 

caracter torențial, imporatnte cantitativ, cazute în interval. 

Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu 

coeficienți moduli cuprinși între 30-80%, mai mici (sub 30%) pe râurile din 

bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Crișuri, Târnave Mare, Bega Veche, 

Timiș, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Suceava, Putna, Rm. Sărat, Buzău, Bârlad, 

bazinele mijlocii și inferioare ale Mureșului şi Moldovei, pe afluenții Prutului, 

pe unii afluenți din bazinele Jiului, Oltului, Argeşului, Ialomiței şi pe unii 

afluenți din bazinul superior al Vedei. 

În interval au fost emise o AVERTIZARE HIDROLOGICĂ și patru ATENȚIONĂRI 

HIDROLOGICE pentru fenomene imediate. 

Este în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr 46 din 09.07.2025. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi în general în scădere, exceptând cursurile mijlocii și inferioare 

ale Someșului, Crișurilor, Mureșului, Arieșului, Târnavelor, Timișului, 

Argeșului, Ialomiței, Buzăului, Bârladului, cursul mijlociu al Oltului și cursurile 

inferioare ale Crasnei, Barcăului, Begăi, Bârzavei, Carașului, Nerei, Cernei, Rm. 

Sărat, Putnei, Trotușului, Bistriței, Moldovei și Sucevei, unde vor fi în creștere 

prin propagare. 

Sunt posibile scurgeri importante pe versați, torenți și pâraie, viituri rapide pe 

râurile mici cu posibile efecte de inundații locale și creșteri semnificative de 

niveluri și debite pe unele râuri mici din zonele de deal și munte din nordul 

țarii datorită precipitațiilor sub formă de aversă, însemnate cantitativ, 

prognozate. 
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Se menține în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr 46 din 09.07.2025 până 

la ora 12:00. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 09 - 10.07.2025 a fost 

staționar, la valoarea de 2000 m3/s, sub media multianuală a lunii iulie (5350 

m3/s). 

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în scădere. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în staționar (2000 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi  în ușoară creștere pe sectorul Gruia – 

Tr. Măgurele, staționare la Zimnicea  şi în scădere pe sectorul Giurgiu – Tulcea. 

 

2. Situația meteorologică în intervalul 09.07.2025, ora 09.00 – 10.07.2025, ora 

06.00 

ÎN ŢARĂ 

 Valorile termice au scăzut în cea mai mare parte a țării, chiar semnificativ 

în regiunile vestice, cu diferențe ale valorilor maxime față de intervalul 

anterior de 17...20 de grade în Banat și Crișana, unde și abaterile față de norme 

au fost de 9...13 grade. Indicele temperatură-umezeală (ITU) a depășit pragul 

critic de 80 de unități în cea mai mare parte a Munteniei, în zona continentală 

a Dobrogei și în sudul și sud-estul Moldovei, unde local a mai fost caniculă. 

Nebulozitatea a fost în general persistentă în vest, nord și centru, iar în rest 

cerul a fost variabil, cu înnorări accentuate după-amiaza și în prima parte a 

nopții. Au fost averse în Banat, Crișana, Maramureș, Transilvania, Moldova, 

Oltenia, local în Muntenia și pe alocuri în Dobrogea, iar în sud, centru și est s-

au semnalat frecvente descărcări electrice. Cantitățile de apă au depășit (în 

intervale scurte de timp sau prin acumulare) pe areale restrânse 25...30 l/mp 

și izolat 45...50 l/mp. Vântul a prezentat intensificări în regiunile sudice, cu 

viteze de 45...65 km/h, dar și asociat ploilor (estul Transilvaniei și al Munteniei, 

vestul Dobrogei, Moldova, zona Carpaților Meridionali și de Curbură), cu rafale 

de până la 65...85 km/h. A fost consemnată grindină pe raza județului Galați și 

vijelii în localitățile Suceava, Târgu Ocna și Sinaia. Temperaturile maxime s-au 

situat între 14 grade la Șiria și Oravița și 39 de grade la Fetești, iar la ora 06 se 

înregistrau valori termice cuprinse între 9 grade la Polovragi și Curtea de Argeș 

și 21 de grade la Sulina. Spre dimineață în depresiuni, izolat s-a semnalat ceață. 

Observație - de ieri dimineață de la ora 06 au fost emise 23 mesaje pentru 

fenomene meteorologice periculoase imediate:- 8 avertizări cod roșu, dintre 

care 6 de către SRPV Bacău și 2 de către CNPM pentru Muntenia; - 5 avertizări 
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cod portocaliu, dintre care 2 de către SRPV Cluj-Napoca, 2 de către CNPM 

pentru Muntenia și 1 de către SRPV Constanța;- 10 atenționări cod galben, 

dintre care 3 de către SRPV Craiova, 3 de către SRPV Constanța, 2 de către SRPV 

Cluj-Napoca, 1 de către CNPM pentru Muntenia, 1 de către SRPV Timișoara. 

 

LA BUCUREŞTI 

Valorile termice au scăzut față de intervalul anterior, dar au caracterizat totuși 

o vreme călduroasă, iar disconfortul termic s-a menținut accentuat, astfel că 

indicele temperatură-umezeală (ITU) a depășit pragul critic de 80 de unități. 

Cerul a fost variabil, cu înnorări după-amiaza și la începutul nopții, când au fost 

averse slabe și trecător, noaptea, descărcări electrice. Vântul a suflat în general 

moderat spre seară, viteze de 40...50 km/h. Temperatura maximă a fost de 33 

de grade la Băneasa și 34 de grade la Filaret și Afumați, iar la ora 06 se 

înregistrau 14 grade. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 10.07.2025, ora 09.00 – 11.07.2025, ora 

09.00 

ÎN ŢARĂ 

 Vremea va fi rece și cu nebulozitate persistentă, în special pe parcursul zilei, 

în vestul, nordul și centrul țării, unde local va ploua. Vor fi mai ales averse, iar 

izolat se vor înregistra cantități de apă de peste 15 l/mp și posibil descărcări 

electrice. În celelalte regiuni valorile termice se vor situa în jurul normelor 

caracteristice datei și cerul va fi variabil, cu unele înnorări și doar pe alocuri 

ploi slabe de scurtă durată. Vântul va avea local și temporar intensificări, rafale 

în general de 45...65 km/h, cu cele mai mari valori în sud-vest și nord-est. 

Temperaturile maxime se vor încadra în marea lor majoritate între 18 și 30 de 

grade, iar cele minime se vor situa între 8 și 20 de grade. 

 

LA BUCUREŞTI 

 Valorile termice diurne vor continua să scadă ușor. Cerul va fi variabil, cu 

unele înnorări după-amiaza, dar probabilitate scăzută de ploaie. Vântul va sufla 

în general moderat ziua (45...50 km/h), dar va slăbi în intensitate noaptea. 

Temperatura maximă va fi de 28...30 de grade, iar cea minimă va fi de 14...17 

grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Administrația Națională Apele Române informează despre producerea, în data 

de 09.07.2025, ora 09.55, unei poluări accidentale a apei raului Luizoaia (apa 
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de culoare gri), afluent al raului Sitna, pe raza municipiului Botosani, strada 

Plopilor, nr. 10, amonte de POD DN29 din cauza deversarilor pe colectorul de 

canalizare AZBO Dn400 mm, operator SC NOVA APASERV SA Botosani. Cauza: 

blocarea canalului de scurgere cu deseuri. La ora 11.00 scurgerea apelor uzate 

prin reteaua de canalizare era sistata. Nu s-a observat mortalitate piscicola. S-

au prelevat probe de apa care vor fi analizate in laboratorul LCA Botosani. Vom 

reveni cu informatii suplimentare. 

Administrația Națională Apele Române revine cu informații despre 

monitorizarea calitativă a cursurilor de apă: Corund, Târnava Mică, Târnava 

Mare și Mureș, astfel: 

Râul Corund: Concentrația  clorurilor, pe  probele de apă prelevate în amonte 

confluență cu r.Tva Mică,  în data de 09.07 ora 06:00  a scăzut cu 42 mg/l față 

de valoarea înregistrată în data de 08.07. ora 06:00. Conform măsurătorilor cu 

frecvență orară, in-situ, în ultimele 24 ore, conductivitatea în secțiunea r. 

Corund amonte confl r. Tva Mică, a variat între 3730 μS/cm și 10590 μS/cm. 

Calitatea râului Târnava Mică este, în continuare, influențată de aportul r. 

Corund, variația fiind pulsatorie. În data de 09.07.2025 ora 06:00, în secțiunea 

Târnăveni priză, concentrația  clorurilor a scăzut cu cu 29 mg/l față de valoarea 

înregistrată în data de 08.07 ora 06:00. Conform măsurătorilor cu frecvență 

orară, in -situ, în ultimele 24 ore, conductivitatea în secțiunea Tva Mică aval 

loc Praid, a variat între 1512 μS/cm și  3280 μS/cm. 

Râul Târnava Mare- secțiunea Mihalț: Conform analizelor efectuate pe probele 

de apă prelevate, realizate în intervalul 08.07 ora 06:00 și 09.07 ora 06:00, 

concentrația  clorurilor a scăzut cu 4 mg/l. Conform măsurătorilor cu frecvență 

orară, in situ, în ultimele 24 ore, conductivitatea a variat între 1163 μS/cm  și 

1305 μS/cm. 

Râul Mureș: Conform analizelor efectuate pe probele de apă prelevate, 

realizate în intervalul 08.07 ora 06:00 și 09.07 ora 06:00, la indicatorul cloruri, 

pe râul Mureș se menține variația pulsatorie. În data de 09.07.2025 ora 06:00, 

în secțiunea Nădlac, concentrația clorurilor a scăzut cu 52,5 mg/l, față de 

valoarea înregistrată în data de 08.07. ora 06:00. Conform măsurătorilor cu 

frecvență orară, in - situ, în ultimele 24 ore, conductivitatea pe râul Mureș în 

secțiunea Nădlac a variat între 579 μS/cm și 659 μS/cm. 

 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 
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Agenţia Naţională pentru Mediu și Arii Protejate informează că, din rezultatele 

analizelor efectuate pentru data de 07.07.2025 în cadrul Reţelei Naţionale de 

Monitorizare, nu s-au constatat depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 

(dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf) și nici ale pragurilor de alertă și informare 

pentru O3 (ozon). 

Nu a fost înregistrată depășirea valorii limită zilnice pentru indicatorul particule 

în suspensie PM10. Concentrațiile au fost determinate în scop informativ, prin 

metoda nefelometrică, validarea valorilor urmând a fi efectuată după 

prelucrarea datelor obţinute prin metoda gravimetrică, care este metoda de 

referinţă în conformitate cu legislaţia naţională și europeană. 

 

2. În domeniul solului și vegetației 

Garda Forestieră Râmnicu Vâlcea informează despre producerea, în data de 

08.07.2025, ora 14.00, unui incendiu care a afectat 4 ha litiera pe raza OS 

Strehaia, loc Bacles, jud Mehedinti. Incendiul a fost stins in 08.07.2025, la ora 

17.30, prin interventia a 7 silvicultori, 8 pompieri si a 6 cetateni. Cauza: arderi 

in scop agricol. 

Direcția Județeană de Mediu Dâmbovița din cadrul Agenției Naționale pentru 

Mediu și Arii Protejate informează despre producerea, în data de 09.07.2025, 

ora 10.55, unui incendiu cu o cantitate de 2 tone de deseuri menajere 

depozitate neconform, în comuna Baleni, sat Baleni-Romani, judetul 

Dambovita, suprafata afectata de aprox 20 mp. ISU Dambovita a stins incendiul 

la ora 11.50. Vom reveni cu informatii suplimentare. Incendiul a aviut drept 

urmare deterioarea calitatii aerului in lona limitrofa.  

  

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  

 

 

DIRECȚIA COMUNICARE ȘI DIGITALIZARE 
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